



# Будем каждый день благодарить Бога, Который помогает нам любить всех!

«Всякий день буду благословлять Тебя и восхвалять имя Твоё во веки и веки» (Пс 144, 2)  
(Из Литургии 25-го воскресенья рядового времени)



В Библии много молитв хвалы: у народа Израиля уже было много причин благодарить Бога, Который помог ему преодолеть трудности. А когда Иисус пришёл на землю, Он ещё больше открыл нам, как велика любовь Бога.



Однажды Он рассказал о хозяине виноградника, который целый день нанимал работников. Одни работали с утра, другие начали после обеда, а последние пришли всего на несколько часов. Однако хозяин пообещал всем одинаковую плату.



И вот, вечером все получили деньги. Те, кто работал больше всех, стали жаловаться хозяину, но он сказал: «Что вы завидуете? Я дал вам обещанную плату и могу дать такую же тем, кто пришёл последними!» Вот как Бог любит всех Своих детей!



Рассказывает Морис из Мадагаскара. В школе я с удовольствием делиюсь с ребятами тем, что у меня есть. А вот Фелипе очень эгоистичный и никому ничего не даёт. Однажды я писал на доске, и у меня почти закончился мел.



Я попросил мелок у Фелипе: у него их было много. Но он мне его не дал. Я очень рассердился на него. На следующий день на перемене я купил вкусную булочку на деньги, которые дала мне мама. Фелипе подошёл ко мне и попросил кусочек.



Про себя я сразу же сказал «нет» и продолжал есть. Но он ждал. Я вспомнил, что хочу быть похожим на Иисуса, Который любит всех, даже тех, кто ещё не умеет любить. И дал ему большой кусок! С того дня он тоже начал делиться со мной.